Pinball league: The Juggler, version 1.3
Είμαστε πολύ χαρούμενοι να σας ανακοινώσουμε ότι η  νέα ενημέρωση του Pinball league: The Juggler είναι τώρα διαθέσιμη στο Marketplace στην τιμή των €1.49!
Το πρώτο νέο  που θα θέλαμε να μοιραστούμε μαζί σας είναι ότι έχουμε προσθέσει εφέ δόνησης  που θα κάνουν το παιχνίδι ακόμα πιο διασκεδαστικό! Άλλη μία προσθήκη είναι οι δυνατότητες κοινωνικής δικτύωσης  όπως να μπορείς να μοιραστείς δηλώσεις και σκέψεις με τους φίλους σου μετά από κάθε High Score.

Και φυσικά επενδύσαμε χρόνο να βελτιώσουμε την συμπεριφορά του τραπεζιού και των στοιχείων του, διασφαλίζοντας ότι  τα όλα τα «κόλπα» που ανακαλύψατε θα συνεχίσουν να δουλεύουν. 

website: http://www.tainicom.net/games/pinball-league-the-juggler.aspx
zune: http://windowsphone.com/s?appid=ad9edea9-2e53-e011-854c-00237de2db9e
Pinball league: The Juggler
Το Pinball league: The Juggler πρωτοκυκλοφόρησε στις 23 Μαρτίου του 2011 για την πλατφόρμα Windows Phone 7. Είναι ένα εθιστικό τραπέζι φλίπερ που εστιάζει στα ειδικά χαρακτηριστικά του κινητού για μια όσο το δυνατόν πιο άνετη  gaming εμπειρία λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες  απαιτήσεις του mobile format.   
Θα βρείτε on-line πίνακα βαθμολογίας, πολλαπλές κάμερες, μηχανισμό “tilt” (μέσω επιταχυνσιόμετρου), εφέ δόνησης και πρωτότυπα γραφικά και ηχητικά εφέ.

Υπάρχει δοκιμαστική έκδοση και η μετατροπή της σε πλήρη κοστίζει  €1.49.

tainicom
Η Tainicom είναι ένα ανεξάρτητο στούντιο που εστιάζει σε mobile εφαρμογές και παιχνίδια.  Δημιουργήθηκε το 2010 από δύο Έλληνες developers με πολύχρονη εμπειρία και πάθος για τις αξίες του κλασσικού gaming.
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